

В Барнауле для профориентации подрастающего поколения создан юридический класс по направлению «Следственное дело»



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в целях реализации Президентской программы о предоставлении детям качественного образования, воспитания талантливой, патриотически настроенной личности, гармоничного развития подростков, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к государственной службы, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, профессиональной ориентации учащихся на основании решения Председателя СКР от 16 февраля 2016 года и в соответствии с Концепцией развития профильного кадетского образования СКР на период до 2018 года в июле 2016 года с муниципальным бюджетным образовательным учреждением «Барнаульский кадетский корпус» заключен договор о профильной подготовке учащихся в кадетских классах по направлению «Следственное дело».

На основании этого документа сотрудники следственного управления взяли на себя обязанность о совместном сотрудничестве и совместной подготовке учащихся в предпрофильных и профильных классах корпуса.

Таким образом, в Барнауле впервые в истории существования следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю создан юридический класс для профориентации подрастающего поколения.

01 Сентября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1064007/folder/873343